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STATICKY VYPOCET

KONSTRUKCNI SCHEMATA
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STATICKY VYPOCET

POUZITE MATERIALY
- Beton C30/37,XC1 (CZ)- C10,2 - Dmax = 16 — S3
fck = 30 MPa
fck 30
=—= = 20 MP
de yc 1’5 a
- Ocel B500B
fyk = 500 MPa
=—=——=435MP
fyd Ve 1,15 35 a
PREHLED ZATIZENI
STALE ZATIZENI
PODLAHY
Podlaha v interiéru — P1
h p Ok YG Od
Vistva m | [kN/m3 | kN/m? | [ | [kN/mF
Epoxidova podlaha 0,003 - - -
Penetrace - weber 0,002 - - -
Roznéaseci vrstva - beton 0,100 24,000 2,400 1,35 3,240
Separace - PE folie 0,001 - - -
Krocejova izolace - Isover 0,004 1,480 0,006 0,008
Celkem Ok = 2,406 Qd = 3,248

Ostatni skladby podlah v budové se 1i§i pouze naslapnou vrstvou a rozdil v zatizeni

je minimalni. V budové je tedy uvazovéano jednotné zatizeni od podlahy gk = 2,50 kN/m?

agd = 3,40 kN/m?.

PRICKY, OBVODOVY PLAST

Ytong — presné tvarnice tl. 150 mm; 200 mm

- Tihaizolace je u obvodového plasté zanedbana

Ikp = 6,6 kN/m3

- Tiha pticky

Jap = Gip * Vg = 6,6 * 1,35 = 8,91 kN/m?

- Ytong tl. 200 mm; 2NP

Zatizeni v paté:

Jap2 = Gap * V-*¥tl.=891%2,6 x0,2 = 4,633 kN/m
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STATICKY VYPOCET

VLASTNI TIHA STROPNICH DESEK

(rozméry navrzeny Viz ptedbézny navrh nosnych prvki) -
-
hq p Ok Ye Qd -
[m] | [kN/m?] [ [KN/m?]| [] |[KN/m?] -
D1,D2]0,18 45 6,075
D3, D4]0,22 25,0 55 135 7,425 —=%
bt
VLASTNIi TIHA STROPNICH TRAMU
(rozméry navrzeny viz ptedbézny navrh nosnych prvki)
- Pocitano bez tloustky stropni desky
) . ht hg b P Ok Ve Qd
Trdm | Variant = ] | kN | kNmT | | RN
T1 A B,C 1,2 0,18 0,30 7,650 10,328
T2 AB,C 0,6 0,18 0,30 3,150 4,253
T3 A B, C 0,6 0,22 0,30 2,850 3,848
T4 AB,C 0,4 0,22 0,30 1,350 1,823
T5 B 0,4 0,22 0,30 25,0 1,350 1,35 1,823
T6 B 1,2 0,22 0,30 7,350 9,923
T7 C 0,4 0,18 0,30 1,650 2,228
T8 C 0,6 0,18 0,30 3,150 4,253
T9 C 1,2 0,18 0,30 7,650 10,328
PROMENNE ZATIZENI
UZITNE ZATIiZENI
, . Ok Ya Qd
Mistnost Kategorie KN/ [ [KN/m7]
INP Restaurace, Terasa Cl 3,0 5,25
Vystavni prostory ci 5,0 1,5 7,50
Stiecha | Nepochozi H 1,0 1,50
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STATICKY VYPOCET

ZATIZENI SNEHEM
- Sklon stfechy a<30° => ;=08
- Soucinitel expozice ce =10 uvazovan normalni typ krajiny
- Soucinitel tepla ¢t =10 uvazovana tepelna prostupnost
mensi nez 1 W/m?K
- Snéhova oblast I uvazovana oblast Praha — z4pad
- Zatizeni snéhem sk = 1,0 kN/m?

- Primérné zatizeni snéhem § = i * Co * ¢ * S = 0,8 KN/m?
Uzitné zatizeni stfechy budeme uvazovat jako qas = 1,5 KN/m?2.

PREDBEZNY NAVRH NOSNYCH PRVKU

- Empiricky névrh stropni desky:

h (1 1) I
===+ =] *
@7 \25 " 30

- Empiricky névrh tramu:

h (1 1) z
=|—+—] %
t7\12 " 10

b (1 Z)h
=|=+=]=*
t 373 t

- Navrh z hlediska ohybové §tihlosti:

l
A= E S Ag = Kep * Kep * Keg * Ad,tab

d> :
=
Uvazovano k.4 = 1,0 pro obdélnikovy prifez stropnich desek
K., = 0,8 pro ,,T* prufez stropnich trami
Koo = 1,0 pro rozpéti < 7,0 m
Koy = % pro rozpéti > 7,0 m
Ke3 = 1,2 pro napéti tahové vyztuze
- Ptedpoklad
Deska Tram
p 105 [%] p [05] [%]
@ 10| [mm] @ |20 | [mm]
Chom | 20 | [mm] Crom | 20 | [mm]
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STATICKY VYPOCET

STROPNI DESKY
Tednosmerne | Empirie Ohybova stihlost Navrh
pnutd i ’ i ’ hat | Adwb | Ad d ha.2 hq
[mm] 25 (30 | [mm] | [[] | [-] |[mm]| [mm] | [mm]
D1 3000 120,0 | 100 120 | 30,8 | 37,0 | 81,2 | 106,2 180
D2 3150 126,0 | 105 130 | 26,0 | 31,2 |{101,0| 126,0 | 180
D4 6000 240,0 | 200 200 | 26,0 | 31,2 |192,3| 217,3 | 220
Po obvodé Ix ly L+1, hat | Adtwb | Ad d ha,2 hq
podepfena | [mm] | [mm] 75 tA [(mm] [ [-] | [[] [[mm]] [mm] | [mm]
D3 6300 | 6050 164,7 200 | 26,0 | 31,2 |193,9| 2189 | 220
STROPNI TRAMY
| Empirie Navrh Empirie Navrh
Tram Varianta 1 1 ht 1 2 bt
[mm] El El [mm] §h §h [mm]
T1 A B, C 12700 | 1058 1270 1200 400 800 300
T2 A B, C 7420 618 742 600 167 333 300
T3 A B, C 6600 550 660 600 167 333 300
T4 A B, C 3300 275 330 400 100 200 300
T5 B 1400 117 140 400 100 200 300
T6 B 12700 | 1058 1270 1200 400 800 300
T7 C 3350 279 335 400 100 200 300
T8 C 6000 500 600 600 167 333 300
T9 C 12700 | 1058 1270 1200 400 800 300
SLOUP

Rozméry jsou navrZzeny a ovéfeny na

nejvice zatizeném sloupu S2.

Néavrh rozméru sloupu:

b x h =300 x 300 mm

Zatizeni S

[kN]

Sloup 1NP

0,3%%25*1,35*2,52

7,655

Sloup 2NP

0,3%%25*1,35*2,60

7,898

NN
<,
W
N | o
=Ll
e bA
flT) N
A
N
N
155 | 6.35
79 (m]
fg(:, fsl.’
T
P, P, LS 2NP ¢ ) o
't“. | 5,2 ts’ 2
v APENRE Y v wm
| 4,58 1,77 o
1551 633 2
: i
A _ L
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STATICKY VYPOCET

Odhad zatizeni stiechy:

Zatizeni fs2 | [KN/M?] | ZS [m] | [KN/m] Zatizeni foo | [KN/mM?] | ZS [m] | [KN/m]
Vaznik | Qdv - - 7,100 Vaznik | Qdv - - 7,100
Skladba | gas:| 18,000 3,00 | 54,000 Skladba | ggst| 18,000| 1,50 | 27,000
Uzitné | (g 1,500| 3,00 4,500 Uzitné | Qg 1,500| 1,50 2,250
Celkem fs2 | 65,600 Celkem fs | 36,350
Zatizeni 2NP:
Zatizeni fsz | [KN/m?] | ZS [m] | [KN/m] Zatizeni f,o | [kN/m?] | Z$ [m] | [kN/m]
Tram Ot - - 9,923 Tram Ju.t - - 9,923
Deska | Qa4 7,425 6,00 | 44,550 Deska | Qdd 7,425 3,00 | 22,275
Podlaha | ga,pi 3,400| 6,00 20,400 Podlaha | ga,pi 3,400 3,00 | 10,200
Uzitné | qo | 7,500| 6,00 | 45,000 Picka |Qup2| - - 4,633
Celkem fs2 (119,873 Uzitné | Qg 7,500| 3,00 | 22,500
Celkem f.or | 69,531
Zatizeni fso-|[KN/m?] | ZS [m] | [kN/m]
Tm g | - i 9923 Zatizeni P | [kN/m]|1[m]| [kN]
Deska | g 7.425| 2,50 18,563 Pificka Ps| 4,633] 3,00 (13,899
Podlaha | g, 3,400 | 2,50 8,500 Piicka Pul| 4,633(2,70|12,509
Uzitné | Qg 7,500 2,50 18,750
Celkem foor 55,736
@ - - @ ~36,86 kNm
L —1311,49kN I8, 21.50kNm
b h odhad @ odhad @ Crom dx di/h
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [-]
300 300 12 8 30 44 0,147
Ngg 1311,49 * 103
V=bvh+f, 300:300x20 273
Mgq 36,86 * 106
w= = = 0,068
bxh2xf.y 300 %3002 %20
- Nomogram 12.3 0=0

Néavrh vyztuze 4 x @12 mm. NavrZené rozméry sloupu lze akceptovat, u sloupu je

dostate¢na rezerva na vliv ohybovych moment.
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STATICKY VYPOCET

SCHODISTE

7B schodiité je navrzeno jako dvouramenné, oddilatované od stropni konstrukce
pomoci HT prvkii. Deska schodisté je jednou zalomena ulozena na stropni konstrukci

a ZB sténu. Schodiité je provedeno véetné betonovych stupiit.

5010 : A s
AKUSTICKA DILATACE
2085 £ 2785 » 40 HALFEN HTT

C Sp—— Se—— = -

{ OTTIT SIS

o EERERRENY = =

AKUSTICKA / } RN S 2 =
........ %

llllllllll

“1250 200 1250

DILATACE S
HALFENHBB\{| <
<
163

[

- Empiricky névrh tloustky mezipodesty a desky ramene:

11 11
B = <%TE)*1_(%TE>*5010 — 167 + 200 = 180 mm

OVERENI NAVRZENYCH NOSNYCH PRVKU

STROPNi DESKY
DESKA D1 P, [ P,
1
ZatiZeni fa1 | [KN/m]
Vlastni tiha Od.d 6,075
Podlaha Qd,pi 3,400
Piicky Qupz2| 4,633
Uzitné Qe | 7,500
Celkem far | 21,608

1 1
Mya1 =g * far L2 = 3 * 21,608 * 3,02 = 24,309 kNm/m’

P, £
o
Zatizeni far | [KN/m] ' : y
Vlastni tiha Jaa | 6,075 , 30m - 30m - 30m
Podlaha Qdpi 3,400 /—Piicka tl. 200 mm A
’ . " T T T
Uzitné 7,500 g
- U
Celkem fdyl' 16,975 I L1 A—LL 1l
—16,11 kNm

Zatizeni P | [KkN]

Pricka | P: | 4633 @ e A

11,61 kNm

P8



STATICKY VYPOCET

DESKA D2 P, f, P,
2
Zatizeni fa2 | [KN/m] A
— L=3,15m
Vlastni tiha Od.d 6,075 J—*’\/ ~Ptitka
Podlaha Qapi| 3,400 -2 tl.200mm
Pf‘iéky Od,p2 4,633 _E:L
UZitné Qqd 7,500
Celkem fa2 | 21,608

1 1
Mgqar = g * faa * L2 = 5 * 21,608 » 3,152 = 26,801 kNm/m’

Ohybovy moment nad podporou D2 je uveden u desky D1.

DESKA D3 P ; P
dl d3x I
Zatizeni fas | [kN/m?] Ay A
Vlastni tha | goa | 7,425 ol B0 '::], 4 Plicka
Podlaha Qspi | 3400 By T m, 7 W
Uszitné g | 7,500 1 4 i
Celkem fss | 18,325 I | N
, , || \

Zatizeni je rozdéleno do

jednotlivych smért na zakladé

\
ﬂ:: —§—-
\
N
In,

rovnosti sttedovych prihybi.

faz = fasx + fasy

Wy = Wy
4 4
kx * f—d,3X * lx = * f—d’3y i ly ; kx = k = —
El y El Y ™ 384
«1,* 18,325 % 6,30*
_Jasrly = 9,903 kN/m

Jam =737 I,* 6,05*+6,30*
fasy = 8,422 kN/m

1 1
Myy =2 fasy * lyy” = g * 8422 % 6,05” = 38,534 KNm/m’
-39,39 kNm

@“ - SREECT

31,36 kNm
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DESKA D4

Py e f P
bofy % fys l

> 30m T 6,0 m T l+=6,0m = 30m T 30m T

b b i ¥

7

" /—Pricka tl. 200 mm

Zatizeni fas | [KN/m?] Zatizeni faa | [KN/m?]
Vlastni tiha Od.d 7,425 Vlastni tiha Od.d 6,075
Podlaha Qapi| 3,400 Podlaha Oapi| 3,400
Uzitné Qqd 7,500 Uzitné Qd 7,500
Celkem fas | 18,325 Celkem fas | 16,975

Zatizeni P | [KN]
Piicka | P1 | 4,633

- 62,50 KNm
. & TRLIILF a S [ & =7
32,17 KNm
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STATICKY VYPOCET

OVERENI STROPNICH DESEK Z HLEDISKA UNOSNOSTI V OHYBU

0]
dzhd_cnom_i

_ MEgq
" b @ fug
_0,8—,/0,64—1,28*p
B 0,64
_08xExbxdxfug
s,req de
_ As,req
P=Dxd
kde b=1m’
Navrh Posouzeni z hlediska inosnosti v ohybu
Deska hg d Med i 3 As req p
[mm] | [mm] | [kKNm/m’] [] [ [mm?*/m’] [%]
D1 180 155,0 24,309 0,051 0,065 370,15 0,239
D2 180 155,0 26,801 0,056 0,072 409,24 0,264
D3 220 195,0 39,390 0,052 0,067 477,06 0,245
D4 220 195,0 62,500 0,082 0,107 769,87 0,395

U desek se pomérna vyska tlacené oblasti optimaln€ pohybuje okolo & = 0,1+0,15.
Stupen vyztuzeni pak p = 0,5 % a mensi, aby se hodnota blizila pfedpokladu. Ovéteni

unosnosti desek vV ohybu mlizeme povazovat za vyhovujici.
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STATICKY VYPOCET

STROPNI TRAMY

TRAM T1 Pu P ; Pef . Pu
tl tl Ll

VariantaA,B,C \h_rlllliiilliiiliilli&lliil‘TH/

1200 x 300 mm

deska 180 mm /
I-Pricka tl. 200’ mm
Zatizeni fi1 | [kN/m?]| ZS [m] | [KN/m] Zatizeni i1 | [KN/m?] | ZS [m] | [KN/m]
V1. tiha | gt - - 10,328 VL. tiha | gay - - 10,328
Deska |gaa| 6,075| 3,00 | 18,225 Deska | gaa | 6,075| 1,65 | 10,024
Podlaha | gapi| 3,400| 3,00 | 10,200 Podlaha | gapi | 3,400| 1,65 5,61
Uzitné | qu 7,500| 3,00 | 22,500 Piicka | Qap - - 4,633
Celkem fiu | 61,253 Uzitné | Qg 7,500 1,65 | 12,375
Celkem fiir | 42,970
Zatizeni Py |[KN/m]| I[m] | [kN]
P¥icka | Py | 4,633| 1,65 | 7,644
Pricka | P | 4,633| 1,35 | 6,255
388,96 kN
O [ TT T
—388/96 kN
., —239,38 kNm
LR
995,55 kNm
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STATICKY VYPOCET

TRAM T6 Pap 1P £ P fe  Pef ¢ Pa
Varianta B
1200 x 300 mm [m]
deska 220 mm . ficka tl. 200 mm
—
O
ol
A
N
Zatizeni fig | [kN/m?]| ZS [m] | [kN/m] Zatizeni fie | [KN/m?]| ZS [m] | [KN/m]
VI tiha | gt | - - 9,923 VI tiha | gat | - - 9,923
Deska | Qdg 7,425| 6,00 44,550 Deska | Qdd 7,425 3,00 | 22,275
Podlaha | gq,pi 3,400 6,00 20,400 Podlaha | ga,pi 3,400| 3,00 | 10,200
Uzitné | Qg 7,500 6,00 45,000 Pricka |Qap2 - - 4,633
Celkem fie [119,873 Uzitné | (g 7,500 3 22,500
Celkem fio 69,531

Zatizeni f.e | [KN/m?] | ZS [m] | [kN/m]
VI. tiha | Qa: - - 9,923
Deska |Quaa| 7,425| 2,50 | 18,563
Podlaha | gapi| 3,400| 2,50 | 8,500
Uzitné | qu | 7,500| 2,50 | 18,750
Celkem fio 55,736

Zatizeni P | [kN/m]| I[m] | [KN]
Piicka | Pe | 4,633] 3,00 | 13,899
Piicka | Pu | 4,633| 2,70 | 12,509

647,67 kN

~N
o i [

-647/67 kN

&) T

1423,91 kNm
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STATICKY VYPOCET

TRAM T9 Puo (P2 £, Ps ¢ Ps £, Pof . Pu
19’ - { t9 | - 19’
Varianta C ST T T T Ty T T T T TR,
35 35
1200 x 300 mm — 5% || ko o
T 1 Pricka
deska 180 mm 11755 b=127 55}/ 41 200 mm
3
=
| en
)(},\) Il
N A
Zatizeni  fio | [KN/m?] | ZS [m] | [kN/m] Zatizeni  fio [[KN/m?]| ZS [m] | [KN/m]
VI.tiha | Qay - - 10,328 VI.tiha | Qay - - 10,328
Deska Qea| 6,075| 3,00 | 18,225 Deska Qaa | 6,075| 1,65 | 10,024
Podlaha |gepi| 3,400| 3,00 | 10,200 Podlaha |gapi| 3,400| 1,65 | 5,610
Uzitné Qe | 7,500 3,00 | 22,500 Pficka Qap2| - - 4,633
Celkem fo | 61,253 Uzitné Qu | 7,500| 1,65 | 12,375
Celkem fior 42,970
Zatizeni  fio | [KN/mM?] | ZS [m] | [kN/m]
VI.tiha | Qay - - 10,328 Zatizeni Py | [KN/m]| 1[m] | [KN]
Deska Qaa| 6,075| 1,53 | 9,295 Pficka Pu| 4,633| 1,65 7,644
Podlaha |gepi| 3,400 1,53 | 5,202 Pricka Pe | 4,633| 1,35 6,255
Uzitné Qu | 7,500 1,53 | 11,475 Tram Ps| - - 147,544
Celkem fio- 36,300
508,43 kN
@ ‘ | T T
-508,43 kN
. -305,57 kNm
1283,30 kNm
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STATICKY VYPOCET

TRAM T2, T3 A T8
Varianta A, B, C

600 x 300 mm
deskaD1 180 mm
deska D3 220 mm

3,0

o

VA

fx_z Py fu' Py fy t'u,., Pnl

T T T T TV T T )N R 1 Y
5,87 |,]’55
=742 0,05 L 0,65 I’1,551,[m]

Pricka

tl. 200 mm

Tramy jsou navrzZeny o stejnych rozmérech 600 x 300 mm. Vypocet vnitinich sil

bude proveden na nejvice zatizeném tramu T2 a poté povedeno ovéfeni, na které musi

vyhovét vSechny tramy.

Zatizeni fip | [KN/m?]| ZS [m] | [KN/m] Zatizeni fip | [KN/m?]| ZS [m] | [KN/m]
VL. titha | gaz - - 4,253 VL. tiha | gt - - 4,253
Deska | Qag 6,075| 3,00 | 18,225 Deska | Qdd 6,075| 3,00 | 18,225
Podlaha | gapi| 3,400 3,00 | 10,200 Podlaha | gapi | 3,400| 3,00 | 10,200
Uzitné | qe | 7,500| 3,00 | 22,500 Pricka |Quap2| - - 4,633
Celkem fio | 55,178 Uzitné | q¢ | 7,500| 3,00 | 22,500
Celkem fio 59,811
Zatizeni fio- | [KN/m?] | ZS [m] | [KN/m]
V1. tiha | g _ _ 4,253 Zatizeni fio | [KN/mM?] | ZS [m] | [KN/m]
Deskaa: | gaa | 6,075 1,650 | 10,024 VI tiha | Qay - - 4,253
Deskags | gaa | 7,425| 3,025 | 22,461 Deska | gea| 6,075 1,65 | 10,024
Podlaha | gapi| 3,400| 4,675 | 15,895 Podlaha | gupi | 3,400| 1,65 | 5610
Uzitné | qa | 7,500| 4,675 | 35,063 Pricka | Qup2| - - 4,633
Celkem f- | 87,695 Uzitné | qu | 7,500| 1,65 | 12,375
Celkem fo | 36,895
Zatizeni Py | [KN/m]| 1[m] | [kN]
Pficka | Pu | 4,633 1,65 | 7,644
Piicka | Pp | 4,633| 1,35 | 6,255
Piicka | P | 4,633| 1,50 | 6,950
233,62 kN
@ HWI I H[I TT71 =
_ |
—-242|24 kN
—304,77 kNm
@ I == T i
182,61 kNm
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STATICKY VYPOCET

TRAM T4, T5 A T7
T7 — Varianta C

400 x 300 mm
deska 180 mm

Tramy jsou navrzeny o stejnych rozmérech <
400 x 300 mm. Vypocet vnitinich sil bude proveden

na nejvice zatizeném tramu T7 a poté povedeno

P 1,55 . [m]

i
i
!
|

A

Pricka tl. 200 mm

ovéteni, na které musi vyhovet vSechny tramy.

Zatizeni fi7 | [kN/m?]| ZS [m] | [KN/m] Zatizeni fio | [KN/m?]| ZS [m] | [KN/m]
Vl.tiha | g | - ] 2,228 VL tiha | gag | - - 2,228
Deska | Qdg 6,075| 3,00 | 18,225 Deska | Qdd 6,075 1,65 | 10,024
Podlaha | gapi| 3,400| 3,00 | 10,200 Podlaha | ga,pi 3,400 1,65 5,610
Uzitné | q¢ | 7,500| 3,00 | 22,500 Pricka |gapz| - ~ | 4633
Celkem fiz | 53,153 UZitné | qq 7,500 1,65 | 12,375
Celkem fir 34,870
Zatizeni P |[KN/m]| 1[m] | [KN]
Pricka | Pu 4,633 1,65 7,644
Pricka | Pp | 4,633| 1,35 6,255
69,64 kN
—-108,43 kN
—64,97 kNm

Ol

45,60 kNm
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STATICKY VYPOCET

OVERENI STROPNICH TRAMU Z HLEDISKA OHYBOVE STIHLOSTI

dirsm = R — Cnom — Ot _g
Navrh Posouzeni z hlediska ohybové Stihlosti
Tram ht | d A Ad.tab Ad vy
[mm] | [mm] [mm] [-] [-] [-]

T1,T6, T9 1200 12700 1170,0 10,85 | 20,5 | 10,85 Vyhovuje
T2 600 7420 570,0 13,02 | 26,0 | 18,57 Vyhovuje
T3 600 6600 570,0 11,58 | 20,5 | 19,68 Vyhovuje
T4 400 3300 370,0 8,92 26,0 | 24,96 Vyhovuje
T5 400 1400 370,0 3,78 20,5 | 19,68 Vyhovuje
T7 400 3350 370,0 10,53 | 20,5 | 19,68 Vyhovuje
T8 600 6000 570,0 10,85 | 20,5 | 19,68 Vyhovuje

Tramy spliiuji podminku ohybové stihlosti. Tramy T1, T6 a T9 vychazi na mezni
hodnotu stihlosti ptfi velké vySce, ktera by se mohla navrhnout mensi, ale musela by se

posoudit, zda vyhovi na MSP prithyby nebo pouZit trdmy s piedpinaci vyztuzi.

OVERENI STROPNICH TRAMU Z HLEDISKA UNOSNOSTI V OHYBU

Néavrh Posouzeni z hlediska inosnosti v ohybu
Tram he by d Med u § As req P
[(mm] | [mm] | [mm] | [kNm] | [] [] [mm?] [%]
T1 1200 300 1170,0 | 995,55 | 0,121 | 0,162 | 2091,634 | 0,596

T2, T3, T8 600 300 570,0 307,77 | 0,158 | 0,216 | 1358,654 | 0,795
T4, T5,T7 400 300 370,0 64,97 | 0,079 | 0,103 | 421,033 | 0,379
T6 1200 300 1170,0 | 142391 | 0,173 | 0,240 | 3094,414 | 0,882
T9 1200 300 1170,0 | 1283,3 | 0,156 | 0,214 | 2756,962 | 0,785

U trdmi se pomérna vyska tlaené oblasti optimalné pohybuje okolo & = 0,15+0,40
a tak, aby nepiekrocila hodnotu & = 0,45. Stupen vyztuzeni pak p = 1 %. Ovéfeni

unosnosti trdml v ohybu miZzeme povazovat za vyhovujici.
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STATICKY VYPOCET

OVERENI STROPNICH TRAMU Z HLEDISKA SMYKU

z=09x*d
fex cot6
V; =0,6*(1— )* * D, * 7 % ——————
Rd,max 250) * fea * Dw 1+ cot?6
Névrh Posouzeni z hlediska smyku
Tram ht bt VEd,max d z cotg o VRd,max

VEd,max < VRd,max

[mm] | [(mm] | [kN] | [mm] | [mm] | [] [kN]
T1 1200 | 300 |388,96|1170,0| 10530 | 15 |1539,648|  Vyhovuje
T2,T3,T8| 600 | 300 |242,24|570,0 | 5130 | 1,5 | 750,085 |  Vyhovuje
T4,T5, T7| 400 | 300 |108,43|370,0 | 3330 | 1,5 |486,897 | Vyhovuje
T6 1200 | 300 |647,67|1170,0| 10530 | 15 |1539,648|  Vyhovuje
T9 1200 | 300 |50843|1170,0| 10530 | 15 |1539,648| Vyhovuje

Navrzené stropni trdmy vyhovuji na unosnost tlatené diagondly a je mozné je

vyztuzit na smyk.

OVERENI PROTLACENI SLOUPU

Ve variant¢ B se nachazi sloup S3, u kterého

ovéiime deku D4 na protlaceni. Desku ovétujeme bez

predpokladu vyztuZe na protlaceni.

- Zatézovaci plocha sloupu:

Agar = 3,0 x 2,2 = 6,6 m?

. Jd A Jd I VEd

Zatizeni

[kN/m?] [m?] [KN/m] [m] [KN]
7B deska 7,425 6,6 - - 49,005
Podlaha 3,400 6,6 - - 22,440
Pficka - - 4,633 1,35 6,255
Uzitné 2NP 7,500 6,6 - - 49,500
Celkem VEq 127,200
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STATICKY VYPOCET

NAPETI V KONTROLOVANEM OBVODU uo - LIC SLOUPU

=)

v=0,6-<1—

" _ B Veq
B0 T g

URd,max — 04-v- fcd

Uvazovano f =15 pro vnitini sloup
hg d Uo B Vv VEd,0 VRd,max VEd,0 < VRd,max
[mm] | [mm] [[mm] | [] [] [MPa] | [MPa] [MPa]
S3 220 | 195 | 700 15 0,528 | 1,398 | 4,224 Vyhovuje

NAPETI V KONTROLOVANEM OBVODU u: — 2d ZA LICEM SLOUPU

’ B Vg
Bd1 = g

Vrde = Crac - k- 1/ (100p; - fuio)
Uvazovano f = 1,5 pro vnitini sloup

Crac = 0,12 empiricky koeficient

B Chrayc k pI Uy VEd,1 VRd,c VEd,1 < VRd,c
[-] [-] [-] [-] [mm] | [MPa] | [MPa] [MPa]
S3 1,5 0,12 2,0 0,005 1925,221 | 0,508 0,592 Vyhovuje

Deska D4 vyhovi na protlaceni a neni nutné navrhovat vyztuz na protlaceni.
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STATICKY VYPOCET

DIMENZOVANI STROPNICH PRVKU
VYPOCET KRYCI VRSTVY VYZTUZE

- Prostiedi XC1

- Beton C30/37
- Zivotnost 50 let
- Predpoklad vyztuze 20 mm

Cnom = Cmin T ACdey
Acg4ey navrhova odchylka dle technologie uvazovana 10 mm
Cmin = MaX(Cmin b; Cmin,dur + ACdury — ACdurst — ACdur,add; 10 mm)
Cmin,b Kryci vrstva z hlediska soudrZznosti uvazovana 20 mm
Cmin,dur Kryci vrstva z hlediska podminek prostfedi uvazovana 10 mm
Acqur,y pridavna bezpecnostni slozka uvazovana 0 mm
Acqyr st redukee kryci vrstvy pfi pouziti nerezové oceli uvaZzovana 0 mm
Acquradq Tedukcee kryci vrstvy pii pouZiti pfidavné ochrany uvazovana 0 mm
Cmin = Max(20;10+0—0—0;10 mm) = 20 mm
Cnom = 20+ 10 =30 mm

NAVRH OHYBOVE VYZTUZE

- Navrh a posouzeni ohybové vyztuze:

?

dgeska = b — Cnom — E

dtrém =h-— Chom — Q)t -5

bxdx 2+ M

PRRLLLLY Y 1_J1 2 Mgy
fyd

Navrh: Agprov = Agreq

X = As,prov * fyd
T 0,8%bxfoq

z=d—-—0,4x*x
Mrq = As,prov *Z >kfyd

Posouzeni: Mgpq = Mgq
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STATICKY VYPOCET

- Konstruk¢ni zasady:

_X
‘=3

Posouzeni: & < &, = 0,450

f ctm
f vk

Ag min = max (0,26 * *b*d;0,0013 * b * d>

Asmax = 0,04 b xh
Posouzeni: Agnmin < Asprov < Asmax
Smax = Min(2 * h; 250 mm)
Posouzeni: s < spax
Sy min = Max(20; 1,2 * @; Dy + 5)
Posouzeni: s = s;pip
- Rozdélovaci vyztuz:
Agrreq = 0,25 % Ag prov
s, = min(3 * h; 400)
- Navrh a posouzeni smykové vyztuZze:
s; = min(0,75 * d; 400 mm)

ASW
b, *s

0,08 \/E

psw,min - fyk

Pw =

0,5*v=*f.4
Pswmax = — 7
fyd
Asw * fyd
VEa 1

Asw * fyd
V, =———%Zz % cotl
Rd,1 S

512 * Z * cotO

Posouzeni: Psw,min S pw = Psw,max

Posouzeni: VRd,l < VEd,l
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STATICKY VYPOCET

NAVRH OHYBOVE VYZTUZE STROPNICH DESEK

Vyztuz v poli D1 D2 D3 D4
Varianta A B, C A B, C A B, C B
Meqd [kNm/m] 11,610 26,801 38,534 32,170

h [mm] 180 180 220 220
b [mm] 1000 1000 1000 1000
Cnom [mm] 30 30 30 30
%] [mm] 10 10 10 10
d [mm] 144 144 184 184
As req [mm?/m] 186,68 439,39 493,13 409,61
navrh O [mm] 10a250 mm | 10al175mm | 10al55mm | 10 a190 mm
As prov [mm?/m] 314 449 507 413
X [mm] 8,54 12,21 13,78 11,23
z [mm] 141,59 140,12 179,49 180,51
Mrd [kNm/m] 19,34 27,37 39,58 32,43
Mgrd=>Meq | [KNmM/m] Vyhovuje Vyhovuje Vyhovuje Vyhovuje
Konstruk¢ni zasady D1 D2 D3 D4
13 [-] 0,059 0,084 0,075 0,061
As min [mm2/m] 218,66 218,66 278,98 278,98
As max [mm?2/m] 5800 5800 7400 7400
S [mm] 250,0 175,0 155,0 190,0
Smax [mm] 250 250 250 250
S| [mm] 240,0 165,0 145,0 180,0
SI,min [mm] 21 21 21 21
Posouzeni Vyhovuje Vyhovuje Vyhovuje Vyhovuje
Vyztuz nad podporou D1, D2 D3 D4
Varianta AB,C AB,C B
Meq [KNm/m] 16,110 39,534 62,500
h [mm] 180 220 220
b [mm] 1000 1000 1000
Cnom [mm] 30 30 30
0 [mm] 12 12 12
d [mm] 144 184 184
Asreq [mm?/m] 262,38 509,26 820,67
navrh O [mm] 12 4250 mm 12 4220 mm 12 a135 mm
As prov [mm?2/m] 452 514 838
X [mm] 12,29 13,97 22,78
z [mm] 139,08 178,41 174,89
Mg [KNm/m] 27,35 39,89 63,75
MRgd=> MEgg [KNm/m] Vyhovuje Vyhovuje Vyhovuje
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STATICKY VYPOCET

Konstrukéni zasady D1, D2 D3 D4
& [-] 0,085 0,076 0,124
As min [mm?/m] 217,152 277,472 277,472
As max [mm?/m] 5760 7360 7360
S [mm] 250,0 220,0 135,0
Smax [mm] 250 250 250
Si [mm] 238,0 208,0 123,0
Si,min [mm] 21 21 21
Posouzeni Vyhovuje Vyhovuje Vyhovuje
Rozdélovaci vyztuz Vyztuz v poli Vyztuz nad podporou
Deska D1 D3 D4 |D1,D2 D3 D4
Varianta AB,C AB,C B A/B,C|AB,C B
O [mm] 8 8 8 8 8 8
Aspov | [mm?/m] 314 507 413 452 514 838
Asrreq | [Mm?/m]| 78,50 126,75 | 103,25 | 113,00 | 128,50 209,50
Sr,max [mm] 400 400 400 400 400 400
navrh @ | [mm] 8 2350 mm 8 2230 mm
Asrpov | [MmM?/m] 144 218
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STATICKY VYPOCET

Schéma vyztuze desek u prostupu:

VARIANTA A

VARIANTA B

VARIANTA C

1 i A

| <
i
Y
L 7INN 7 AN H7E= Dt
D] |D
VARIANTA A
REZ A-A; DESKA D1 RV =08 4350 mm
012250 mm P 012250 mm 7 012250 mm
. 7 7/ -
@10 3250 mm @]0 8250 mm @10 8250 mm @10 a250 mm
n == ML= ML=
VARIANTA B
REZ B-B; DESKA D4 RV =08 4350 mm
fam)
ol

@12 a135 mm (RV = 08 4230 mm)

S 012 4135 mm (RV = 08 4230 mm’g

N - // - \
010 a250 mm @10 4190 mm 010 a250 mm
V T6/
VARIANTA C
REZ C-C: DESKADI RV =08 4350 mm
012 4250 mm / 012 4250 mm / 012 4250 mm %
- - v — v - v . //. v - v — v - v . //. v - v - v v
. 7/ 7/ ‘
R0 010250 mm 010250 mm DI i
REZ D-D; DESKA DI RV =08 4350 mm -
A <
0124250 mm P i OR0mm B
L S M / | o s —
0104250 mm 0104190 mm I 010 4190 mm 010 2250 mm
=" P>
REZ E-E: DESKADI RV =08 4350 mm |
PRSI mm PRR0II y 0122250 mm 017 950 mm
‘ . ‘ N | //// | N&p ‘ - . I
310 250 mm ?10 a190 mm ?10 a190 mm 010 250 mm

8

-

=
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STATICKY VYPOCET

NAVRH OHYBOVE VYZTUZE STROPNICH TRAMU

Spodni povrch T1 T6 T9 T2, T3, T8 | T4, T5,T7
Varianta A B, C B C A B, C A B, C
Meq [KNm] 995,55 1423,91 1283,3 182,61 45,6
h [mm] 1200 1200 1200 600 400
Dest [mm] 300 1000 1000 2492 1439
Cnom [mm] 30 30 30 30 30
4] [mm] 22 22 22 20 20
Or [mm] 8 8 8 8 8
d’ [mm] 1151,0 1151,0 1151,0 552,0 352,0
As req [mm] 2131,46 2924,75 2628,36 765,12 299,73
navrh O [mm] 6x22mm | 8x22mm | §x22mm | 3x20mm | 2x20mm
As prov [mm?] 2281 3041 3041 1140 628
X [mm] 206,72 82,68 82,68 12,44 11,87
d: [mm] 1151,0 1151,0 1151,0 - -
d2 [mm] 1099,0 1099,0 1099,0 - -
d [mm] 1133,7 1125,0 1125,0 552,0 352,0
y4) [mm] 1068,31 1117,93 1117,93 547,03 347,25
2 [mm] 1016,31 1065,93 1065,93 - -
Mg [KNm] 1042,82 144444 1444,44 271,27 94,86
Mrd> Meg| [KNmM] Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje
Uvazované rozmisténi ohyboveé vyztuze:
Tl T6 T9 T2, T3, T8 T4, TS, T7
| 1 1
Konstruké¢ni zasady T1 T6 T9 T2, T3, T8 | T4, T5, T7
& [-] 0,182 0,073 0,073 0,023 0,034
As min [mm?] 512,87 508,95 508,95 249,72 159,24
S [mm] 67,33 67,33 67,33 102,00 204,00
Smax [mm] 250 250 250 250 250
Si [mm] 45,33 45,33 45,33 82,00 184,00
SI,min [mm] 26,4 26,4 26,4 24 24
Posouzeni Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje
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STATICKY VYPOCET

Horni povrch T1 T6 T9 T2, T3, T8 | T4, T5, T7
Varianta A B, C B C A B, C A B, C
Meqd [KNm] 239,38 372,48 305,57 304,77 64,97
h [mm] 1200 1200 1200 600 400
b [mm] 300 300 300 300 300
Cnom [mm] 30 30 30 30 30
%) [mm] 20 20 20 20 20
O [mm] 8 8 8 8 8
d [mm] 1152,0 1152,0 1152,0 552,0 352,0
As req [mm] 485,09 761,54 621,95 1397,49 444,67
navrh @ | [mm] | 2x20mm | 3x20mm | 2x20mm | 5x20 mm | 2x 20 mm
As prov [mm?] 628 942 628 1571 628
X [mm] 56,91 85,37 56,91 142,37 56,91
z [mm] 1129,24 1117,85 1129,24 495,05 329,24
MR [KNm] 308,48 458,06 308,48 338,31 89,94
Mrd=> Meq | [KNmM] | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje
Konstrukéni zasady T1 T6 T9 T2, T3, T8 | T4, T5, T7
& [-] 0,049 0,074 0,049 0,258 0,162
Asmin [mm?] 521,16 521,16 521,16 249,72 159,24
s [mm] 204,00 102,00 204,00 51,00 204,00
Smax [mm] 250 250 250 250 250
Si [mm] 184,00 82,00 184,00 31,00 184,00
S1,min [mm] 24 24 24 24 24
Posouzeni Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje
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STATICKY VYPOCET

Skica vyztuze stropnich tramu:

T1 T6 T9 T2, T3, T8 T4 TS, T7
2x 20 mm 3x 20 mm 2x 20 mm 5x20 mm 2x 20 mm »
- . - ” - - - o [}
p L p L » - i 1 % _I_I_S’-
o = o . 2x 20 mm
S = = 300
N he ks N he 3x20 mm 2N
300
6x 22 mm ) 8x 22 mm ) 8x 22 mm )
300 300 300
Tl T6 T9
| | 2x20mm | |3x20mm | | 2x20mm
/ /
J/ J/
r/' l/
I 2x2mm |1 4x22mm ] 4x2mm
4x22 mm 4x 22 mm 4 x22 mm
T2, T3, T8
T4 T5,T7
| 5x 20 mm B 5x20 mm ) . 2x20 mm
y/ // [ Vi |
s 7, J ”2 x 20 mm
3x20 mm
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STATICKY VYPOCET

NAVRH SMYKOVE VYZTUZE STROPNICH TRAMU

Unosnost tlatené diagonaly T1 T6 T9 T2, T3, T8 | T4, T5,T7
Varianta A B, C B C A B, C A B, C
VEd max [kN] 388,96 647,67 508,43 242,24 108,43
v [-] 0,528 0,528 0,528 0,528 0,528
cotg © [-] 15 15 15 15 15
b [mm] 300 300 300 300 300
d [mm] | 1133,7 1125,0 1125,0 552,0 352,0
z [mm] | 1068,31 1117,93 1117,93 547,03 347,25
VRd [kN] | 1562,04 1634,58 1634,58 799,83 507,74
VRd,max=> VEd max [KN] | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje
Konstrukéni zasady T1 T6 T9 T2, T3, T8 | T4, T5, T7
St [mm] 400 400 400 400 264
Psw,max [-] 0,012 0,012 0,012 0,012 0,012
Psw,min [-] 0,0009 0,0009 0,0009 0,0009 0,0009
VEd1 [kN] 310,33 517,63 406,34 196,40 75,93
Posouzeni T1 T6 T9 T2, T3, T8 | T4, T5, T7
n [-] 2 2 2 2 2
4] [mm] 8 8 8 8 8
Asw [mm?] 100 100 100 100 100
S1 [mm] | 224,62 140,92 179,52 181,73 298,40
navrh @ [mMm] |8 2210 mm |8 4130 mm | 8 24170 mm | 8 2180 mm | 8 2260 mm
Psw [-] 0,0014 0,0014 0,0014 0,0014 0,0014
VRd1 [kN] 331,94 561,11 429,09 198,30 87,15
Psw,minSPsw<Psw,max [[1 | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje
VRd1= VEdi [KN] | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje
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STATICKY VYPOCET

PRUHYBY STROPNICH DESEK V MISTE PROSTUPU
- Limitni prahyb trdmu na rozpéti 12,7 m:

s L _12700
lim = 550 = "2509  Oo ™M

Vypocet byl proveden v programu SCIA Engineer 17.01. Program nezohlediuje
vliv smr$tovani betonu a tuto hodnotu by tedy bylo nutné piipocitat. Ve vSech variantach
je dostatecna rezerva na zohlednéni smrs$tovani a tato hodnota je v porovnani zanedbana.
Verze programu také neuvazuje realnou tuhost pficli po vzniku trhlin a je pro né nutno
pouzit linearni vypocet. Vysledky programu musime ruéné upravit, vypocteme konec¢ny

pruhyb pii¢le jako 1D dilce a odeéteme prihyb pii kterém se uvazuje linearni tuhost dilce.

Tento piiblizny rozdil pfictéme ke stupnici normove zavislych prihybu.

Varianta A Varianta B
6!0!,21.[;'nm] Btot,zzl:nm]
. I
Varianta C |
Btot,z [Emm]
Varianta A B C
Tloustka desky [mm] 180 220 180
SCIA 0,10t [mm] 6,2 9,3 8,5
Kone¢ny prihyb piicle [mm] 22,7 28,7 32,0
Prihyb pficle s uvazovanim linearni tuhosti [mm] -6,1 -8,1 -8,3
Chyba linearniho vypoctu cca [mm] +16,6 +20,6 +23,7
Celkem .t CCa [mm] 22,8 29,9 32,2
Olim < Jztot [mm] | Vyhovuje | Vyhovuje | Vyhovuje
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